



SPLAVARENJE, VOŽNJA KANUA I SLIČNE AKTIVNOSTI

BOSNA I HERCEGOVINA - SMJERNICE I PROTOKOLI ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU OD COVID-19 U TURIZMU

Ovaj materijal možete pročitati pomjerajući se prema dnu stranice.

Za pregled ovog materijala potrebno je 5 minuta.

Nakon što pročitate materijal molimo da pristupite provjeri znanja kako biste dobili svoj certifikat o završenom kursu.

Upravljanje skupinama

- Prednost davati manjim skupinama, individualnim turistima (FIT) ili članovima istog kućanstva, kako bise poštivale mjere fizičke distance. Nastojati da broj učesnika bude na najmanjoj razumnoj razini*

- *Fizička udaljenost se ne mora primjenjivati kad se radi o članovima istog kućanstva*
 - *Ako se radi o skupini osoba koje se međusobno ne poznaju, razmotrite mogućnost smanjenja rizika tako što će se tijekom cijelog putovanja ista skupina držati zajedno*
 - *Razmisliti o tome da ponudite mogućnost privatnih putovanja ili privatnih čamaca osobama koje radije ne bi bile na istom čamcu sa drugim gostima*
 - *Trebalo bi razmisliti i ponuditi mogućnost izbora plovila kad je to moguće. Na primjer, koristiti čamac koji prima dvije ili četiri osobe, umjesto onih za osam osoba, i članove iste obitelji ostaviti zajedno*
 - *Kad god je za splavarenje potrebno više od jednog čamca, svaki od njih se od početka do kraja treba smatrati "sigurnosnom cjelinom" (priprema, aktivnost i završetak ture) u cilju minimiziranja izloženosti drugim ljudima*
 - *Preporučuje se da se ne koriste maske/viziri kada postoji rizik pada u vodu*
 - *Poštivati obavezu nošenja maski kada se nalaze u situacijama visokog rizika za prijenos, kao što je u sredstvima transporta, dobivanja instrukcija ili pomoći iz blizine, ili tijekom stanki u vožnji*
-



Pripreme za aktivnost

Uspostaviti radnje skrininga - prije nego što se uključe u neku aktivnost, zamoliti goste da ocijene svoje zdravstveno stanje i samoprocijene svoj profil rizika. Informirati goste da imaju li bilo kakve simptome, bez obzira koliko blage, ili borave u kućanstvu gdje neko ima simptome, savjetuje im se ostati doma



Postaviti vrlo jasne standarde i ograničenja za zaštitu zdravlja od COVID-19, i sigurnosne mjere za učešće gostiju. Učiniti dostupnim relevantne informacije o aktivnosti, uključujući sve rizike i mjere koje poduzimate da upravljate rizicima od COVID-19. Pobrinuti se da gosti razumiju rizike i što se od njih očekuje da bi učestvovali

U što većoj mjeri omogućiti pranje ruku i korištenje sredstava za dezinfekciju. Zamoliti goste da dezinficiraju ruke kada ulaze u bilo kakve objekte ili uredske prostore, prije početka aktivnosti, i onoliko često koliko je potrebno

Kod briefinga i instrukcija potrebno je omogućiti držanje fizičke distance. Također, prilagoditi upute tako da se izbjegne potreba prilaženja blizu gostiju, i maksimalno povećati neovisno djelovanje gostiju kod obavljanja osnovnih zadataka, npr. podešavanje prsluka, kacige, i demonstracije bacanja vreće za spašavanje, osnovne radnje spašavanja



Opremanje opremom i svlačionice: kod presvlačenja prije i poslije ture, organizirati prostor i vrijeme da bi se ograničio broj ljudi koji borave u istom prostoru, promovirati distanciranje i efikasno se kretati kako bi se minimiziralo vrijeme kontakta



Kada je potrebno ostvariti bliži kontakt, koristiti masku/vizir

Prijevoz

Korištenje vozila za transport klijenata nosi povećani rizik prenošenja COVID-19. Kad god je moguće, primjenjivati mjere ublažavanja rizika: otvoriti prozore u vozilu, osigurati prostor između putnika, putnici trebaju nositi maske

Razmotriti mogućnost korištenja vizira ili korištenje privatnih vozila za transport kao dodatnih mjera

Održavanje i dodjela opreme

Doći na rampu potpuno spreman, tako da se vaša skupina ne zadržava prekomjerno na zajedničkom javnom prostoru. Svaka posada treba biti spremna sa svojom opremom, kraj čamca, i efikasno se otisnuti i pristati

Planirati raspored vremena porinuća i pristajanja sa drugim čamcima i kompanijama u cilju sprečavanja istovremenog korištenja javnih prostora

Na rijeci, održavajte razmak između čamaca u cilju promoviranja fizičke distance. Kod zaustavljanja zbog vrtloga, ručka ili stanke, uzeti u obzir veličinu vrtloga i obale, i prostora da bi osigurali distancu

Kad se radi o splavovima, rasporediti učesnike na što veću udaljenost

Posvetiti pozornost preveniranju kontakta sa površinom kod ukrcavanja, iskrcavanja ili nošenja čamca. Na primjer, svaka posada se brine za svoj čamac, ili određena posada vrši utovar i istovar čamca nakon što opere ruke

Kod susreta sa drugim skupinama pridržavati se standarda distance i dezinfekcije koje propisuje vaša kompanija. Često se ljudi druže i razgovaraju kod porinuća ili pristajanja - imajte na umu da druge skupine možda ne znaju ili se ne pridržavaju istih zdravstvenih i sigurnosnih standarda koje vi postavljate svojoj skupini

Završili ste pregled materijala. Molimo pristupite provjeri znanja kako biste mogli dobiti svoj certifikat. Provjera znanja je dostupna u izborniku s lijeve strane.

